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CONSEJO CONSULTIVO LOCAL DE NIÑOS NIÑAS Y ADOLESCENTES DE BOSA  

ACTA No 3 de 2023 

SESIÓN ORDINARIA  
FECHA: 11 de octubre del 2023 

 

HORA: 2:00 pm a 3:30 pm  

 

LUGAR: Casa de la Participación  

 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: (V 

erifique que los integrantes tengan las delegaciones acordes con la normatividad  

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Lizeth Jahira González Alcaldesa local Alcaldía Local X   

Jeferson Nicolas Mora 

Tique 

Profesional de Participación  Alcaldía Local X   

Augusto Serna Amaya  Delegado PPIA 

Secretaría de Salud  

Subred Sur Occidente  
X 

    

 Delegado (a) Secretaria de 

Gobierno 
Secretaria Distrital de 

Gobierno 

 X  

Andrea Nataly Cuéllar   Auxiliar Administrativa  Secretaria de Educación del 

Local  

X  

 

 

  Secretaría Distrital de 

Cultura Recreación y 

deporte 

  

X 

 

Aurora Cortes  Contratista  Secretaria Distrital de 

Movilidad 

X  
 

 

 Delegado Local  Secretaria Distrital de 

Hábitat 

  
X 

 

Juan Sebastián Rentería 

Vargas    
Delegado (a) Secretaría 

de Desarrollo 

Económico 

Secretaria Distrital de 

Desarrollo Económico 

 
X 

  

 Delegado (a) IDEPAC IDPAC   

X 

 

Mario Zambrano Páez  
 

Delegado (a) IDIPRON IDIPRON X   

 

 Diana Marcela Rojas Vargas  
Delegado (a) 

Coordinador del Centro 

Zonal  

ICBF  

X 
   

  

Par 

 

 

 

 

 

 

 

 

a cada instancia. Si la Secretaría Técnica no es ejercida por un integrante, relaciónelo en la última fila de este espacio) 
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SECRETARIA TÉCNICA: 

 

 

 
 

Nombre Cargo Entidad 

Diego Daza Hurtado  Subdirector Local  Secretaria Distrital de Integración Social 

Henry Alvarez Rodríguez  Referente Técnico de 

Participación y movilización 

social 

Secretaria Distrital de Integración Social- apoyo a la secretaria técnica 

del Consejo Consultivo Local de niños, niñas y adolescentes 

 

 

INVITADOS PERMANENTES: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

 

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Nury Stella Castro  Profesional Universitario  ICBF -BOSA  X   

… 

Objetivo: Generar en la III sesión del Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y Adolescentes - CCLONNA, un espacio de 

reconocimiento al grupo de consejeras y consejeros electos para representar a sus localidades en el periodo 2023-2025.  

. 

CITACIÓN: Previo a la sesión se realizó un encuentro con las consejeras y consejeros para que ellos supieran que se va a 

desarrollar en la sesión y eligieran que en qué punto querían participar. La convocatoria se envió a los correos de las personas 

que representan a las instituciones y en el grupo del COLIA.  

 

 Saludo y Bienvenida David  

Orden del Dia- Jhonatan  

1. Verificación de Asistencia- Danna  

2. Aprobación de Orden del día – Jairo  

3. Seguimiento a compromisos – Sara  

4. Desarrollo de la sesión CCLONNA – Melany  

• Instalación de la sesión CCLONNA a cargo del alcalde local o su delegado(a)- Melany  

• Posesión de las consejeras y consejeros periodo 2023-2025- Jhonatan  

• Palabras- Alcalde local o delegado(a) y Subdirector Local de Integración Social o delegado(a) Danna  

• Actividad dinamizadora de interacción- Laberinto- David  

• Acto simbólico: Decálogo David  

• Proceso Eleccionario Generalidades Helen y Nicolas  

• Cierre - David  

5. Conclusiones Jairo  

#. Varios  

#. Compromisos Jhonatan  
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Consejeras y Consejeros asistentes a la Tercera Sesión CCLONNA del 2023, 5 niñas y 4 niños para un total de participación 

de Niños, Niñas y Adolescentes de 9 en la localidad de Bosa, y 11 Adultos representantes de entidades para un total de 20 

participantes.  

 

1. Helen Estefanya Duarte - consejera Local (13 años)  

2. David Santiago Baquero - consejero local (12 años)  

3. Melany Julieth Delgado - consejera local (13 años)  

4. Danna Valentina Pérez - consejera Local (13 años)   

5. Nicolas Villabon Granados - consejero Local (13 años)   

6. Jhonatan Steven Romero - consejero Local (12 años)   

7. Jairo Alexander Baquero - consejero Local (10 años)   

8. Sara Alexandra Neuta- consejera local (11 años)  

9. Saray Zuley Neuta- Invitada (8 años)  

  

 

La consejera Danna realiza el llamado de asistencia.  

2. Aprobación orden del día.  

EL consejero Jhonatan hace la lectura dé este punto, y los asistentes aprueban el Orden del Dia.   

3.. Seguimiento compromisos  

La consejera Sara, realiza la lectura este punto.  

 

Henry Alvarez Referente Técnico SDIS-INFANCIA, no hay compromisos pendientes se realizaron los compromisos de 

acuerdo a la sesión anterior.  

 

4. Desarrollo de la sesión. “Melany” 

 

• Instalación de la sesión a cargo del Alcaldesa Local, o su delegada, “Melany” 

 

Alcaldesa Dra. Lizeth Jahira González realizala instalación para la tercera sesión CCLONNA para la localidad de 

Bosa.  

 

• Posesión de las consejeras y consejeros periodo 2023-2025- “Jhonatan” 

 

Para este momento el referente de participación realizara el llamado de las consejeras y consejeros electos en el proceso 

eleccionario, la alcaldesa local y la coordinadora del centro zonal del ICBF le coloquen el botón a cada uno de las 

consejeras y consejeros asistentes, luego interpreten el himno nacional y el himno de Bogotá.  
 

• Palabras- Alcalde local o delegado(a) y Subdirector Local de Integración Social o delegado(a) Danna 

         

Alcaldesa Dra. Lizeth Jahira González, resalta el logro que alcanzamos como localidad, el posesionar las niñas y niños como 

voceros y representantes de toda la niñez de la localidad. Además, a través de las propuestas e iniciativas que se formula en el 

Consejo Consultivo se formulan y promueven la transformación del territorio, por ejemplo, la iniciativa en 4 Patas por Bosa, 

priorizada a nivel distrital, con la mayor votación. Es importante resaltar la importancia de seguir trabajando con la niñez, que 

ellos y ellas sigan siendo líderes y defensores de sus derechos; seguimos comprometidos en calidad de alcaldía local, como 

entidad que aporta para lograr los sueños, propósitos y objetivos de la infancia.  

 

Doctora Diana Rojas coordinadora del Centro Zonal ICBF, que bueno compartir este momento tan especial para la localidad y 

para nuestras niñas, niños y adolescentes de Bosa, muy importante trabajar con ustedes los lideres de tantos niños de la localidad 

y seguir compartiendo estos espacios, poderlos escuchar, hablar con ustedes es muy enriquecedor para nosotros ya que siempre 

aprendemos de ustedes, felicitarlos y gracias por compartir con nosotros.     

 

El Doctor Diego Hernán Daza Hurtado Subdirector Local de Integración Social, a pesar de que no logra llegar a la posesión 

comparte con los consejeros. Los niños le exponen al subdirector el cronograma de las actividades que se han realizado con la 

iniciativa en 4 patas por Bosa hasta la fecha, señalando cuáles actividades continúan sobre calendario y cuáles ya pasaron. De 

estas actividades se resalta la entrega de comida a los animales de compañía que pertenecen a las personas con 

habitabilidad en calle. 
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• Actividad dinamizadora de interacción- Laberinto- David  

 
Para está actividad vamos a trabajaren grupos la idea es que estén compuestos por consejeras y consejeros y 

representantes de las entidades, para resaltar la importancia del trabajo en equipo, reconocimiento entre consejeros y 

delegados de las entidades, y la actividad consiste en buscar la salida de un laberinto.  

 

Se les proporcionara por cada grupo una hoja donde está el laberinto y colores, cada uno de los participantes tendrá 

solo una oportunidad de encontrarla salida correcta para ello contará con 20 segundos, y se irán rotando a medida 

que termine su oportunidad, con un color diferente., al terminar si no han resuelto el laberinto individualmente 

trabajaran en equipo y todos buscará la solución para ello tienen 2 minutos. Al terminar por cada grupo saldrá una 

consejera o consejeros para describir su experiencia.    

 

Hellen” lo resolvimos rápido pero muy chévere trabajaren equipo”  

Melany “Poder escuchar las opiniones de otras personas y respetarlas me pareció muy interesante”   

Danna” No los resolvimos tan rápido, pero si trabamos en equipo y pudimos encontrarla salida”  

 

 

Actividad simbólica: El decálogo de los compromisos: “David”  

El consejero David realiza la lectura del decálogo realizado por las y los consejeros de la localidad de Bosa.  

David“ Señora Alcaldesa, Subdirector Local y entidades participantes mi compañera/o y yo les hacemos entrega 

en nombre de todo el CCLONNA de la Localidad de Bosa este pergamino que contiene un decálogo con aquellas 

cosas que nosotros como consejeras y consejeros actuales de la localidad les pedimos sigan cumpliéndose por 

parte de ustedes como entidades garantes de nuestros derechos y del derecho a participar,  para que continúe el 

legado que dejamos con el único propósito que sean ustedes quienes continúen comprometiéndose apoyando  a 

las nuevas y nuevos consejeros locales, así como a los procesos futuros, depende de ustedes que este legado se 

mantenga vivo desde lo logrado, lo esperado y lo anhelado por las niñas, niños y adolescentes de la localidad 

1.  Responsabilidad y Compromiso hacia el Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y Adolescentes de la Localidad 

de Bosa.   

2. Que las y los consejeros, se traten con el mismo respeto y sin favoritismo.  

3.  Respetó mutuo entre las y los Consejeros y Entidades participantes en los procesos a realizar, los aportes de todos 

son valiosos.    

4. Que se respeten los procesos ya establecidos por las Consejeras y los Consejeros de la localidad de Bosa.  

5. Cumplir con los compromisos adquiridos en las diferentes jornadas de la iniciativa Local “En 4 PATAS POR BOSA”, 

ganadora de Presupuestos Participativos.  

6. Que sigan apoyando las opiniones de los Niños, Niñas y Adolescentes de la localidad de Bosa.  

7. Apoyar la difusión de las actividades realizadas por el Consejo Consultivo Local de Niños Niñas y Adolescentes de 

la Localidad de Bosa, principalmente aquellas con su iniciativa Local.  

8. Garantizar la logística, transporte y alimentación de las consejeras y consejeros en las actividades del CCLONNA.  

9. Apoyar principalmente las jornadas “En 4 Patas Por Bosa” con la secretaria de prensa o comunicaciones para que 

sean más visibilizadas las acciones realizadas por los Consejeros y Consejeras de la localidad Bosa.  

10 Que en los encuentros donde participen las y los consejeros de la localidad sea utilizado un lenguaje que nosotros 

podamos entender. 

 

• Proceso Eleccionario Generalidades Helen y Nicolas  

 

Para este momento la consejera Helen y Nicolas realizan un dialogo interactivo, socializan las generalidades del proceso 

eleccionario a nivel distrital y local, donde se resalta que la localidad fue la primera con mayor votación a nivel distrital.     

 

• Cierre - David  

 

David “Muchas gracias por asistir el día de hoy y así terminamos nuestra actividad”  

 

 

5. Toma de Decisiones: Jairo  
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Icono 

 

Decisión 

 

 

✓ Buscar el apoyo de los colegios para la votación de presupuestos participativos  

 

Síntesis: Que desde la DILE nos refieran los colegios para visitar y realizar el voto asistido a los estudiantes mayores de 14 

años, para Presupuestos Participativos.  

 

#. Varios 

Ninguno  

 

#. Compromisos: Jhonatan  

 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad Fecha límite para su 

cumplimiento 

1 Votación Asistida a las y los colegios de 

la localidad para presupuestos 

participativos  

Henry Alvarez Rodríguez – Dile  SDIS -INFANCIA – Dile  30 de noviembre 

2 Realizar la actividad de entrega de 

alimentos a los animales de compañía de 

las personas con habitabilidad en calle  

 Subdirector Local de Integración 

Local  

SDIS -INFANCIA 15 de diciembre 

 

 

# Conclusiones: Danna 

• Socializar la actividad de presupuesto participativos para realizar jornadas de votación asistida. 

 

En constancia firman 11 de octubre de 2023 Bogotá D.C, Casa de la Participación.   

 

 

 

PRESIDENTE SECRETARIO 

 

 

 

                                                                                                                           
 

Lizeth Jahira González    Diego Hernán Daza Hurtado                         

Alcaldesa Local de Bosa                  Subdirector local SDIS Bosa   
                              Henry Alvarez. Apoyo a la secretaria técnica.  
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Anexos: 

1. Lista de firma de asistentes. 
 

Proyectó: Henry Alvarez Rodríguez  

Referente Técnico Equipo de Participación y Movilización Infantil   

  
Revisó: Raúl Fernando Tovar A.  

Líder del Equipo de Participación y Movilización Infantil   

 
Aprobó: Diego Hernán Daza Hurtado   
Subdirector local SDIS Bosa  
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